UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.75-1 t/m 4, blz. 233

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153
Zie §4.6, blz. 165 t/m 166

Aanwijzing:
Splits het spanningsdiagram in o™ (= One) €n oM.
Er geldt N = Aoy en M =Wo'™) waarin &™) :|0'1mIx —GNC|.

Het vervormingsteken van M volgt uit het buigspanningsdiagram

o™ =g — ONe
Antwoorden 4.75-1: Antwoorden 4.75-2:
a. N=-72kN a. N =+240 kN
b. M =2,4kNm () b. M =27,5kNm ()
Toelichting 4.75-1: Toelichting 4.75-2:
A=12x10> mm? en W =400x10°> mm° A=30x10> mm? en W =1,25x10° mm®
a. oyc =0 N/mm? a. oy =18 N/mm?
b. o) =|(~12 N/mm?) - (-6 N/mm?)| = 6 N/mm? b. oM) —|(+30 N/mm?) - (+8 N/mm?)| = 22 N/mm?
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Aanwijzing:
Splits het spanningsdiagram in o™ (= One) €n oM.

Er geldt N = Aoy en M =Wo'™) waarin o(M) :|0'mIx —GNC|.

Het vervormingsteken van M volgt uit het buigspanningsdiagram

Antwoorden 4.75-3: Antwoorden 4.75-4:
a. N =-54 kN a. N=-24,96 kN
b. M =1,125kNm () b. M =2,0kNm ()
Toelichting 4.75-3: Toelichting 4.75-4:
A=9x10* mm? en W =225x10> mm’ A=9,6x10°> mm? en W =256x10° mm’
a. oyne =—6 N/mm? a. oyne =—2,6 N/mm®
b. o™ =|(=10 N/mm?) - (-6 N/mm?)| = 4 N/mm? b. oM =|(~10,4 N/mm?*)— (2,6 N/mm?)| = 7,8 N/mm’
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